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V 
této chvilce radosti si pak 

doutník láskyplně vychutná-

váme a relaxujeme. Občas se 

stane, že se člověk upne na 

konkrétní typ doutníku, který 

si chce večer zapálit. To je pak v situaci, kdy 

potřebuje svůj doutník přenést z bodu A do 

bodu B, a je nucen zakoupit na doutník nějaký 

vhodný „přenašeč“. Ovšem jaké doutníkové 

pouzdro si vybrat, to je někdy téměř hamle-

tovská otázka.

Na počátku si musíme odpovědět, jak velký 

tvar doutníku nejčastěji kouříme a potažmo 

tedy budeme přenášet. Doutníková pouzdra 

se pak liší v tloušťce a délce, stejně jako dout-

níkové tvary. Proto nejběžnější je pouzdro na 

tvar doutníku corona, robusto nebo churchill. 

Toto základní rozlišení pouzder nám umožní 

dát téměř všechny tvary doutníku do pouzdra.

Pokud zvolíme větší tvar pouzdra, například 

churchill, menší doutníky pak v pouzdře 

nedrží tak pevně a přeci jen se pak krycí list 

může malinko odírat. Je dobré si tedy ujas-

nit ten nejlepší tvar doutníku pro vás. Pokud 

je už člověk vášnivým kuřákem, je dobré mít 

v zásobě pouzdra různých velikostí a ty vy-

tahovat podle nálady. Což je ovšem ideální 

případ, který samozřejmě leze malinko do 

peněz, ovšem pokud porovnáme cenu pouz-

der a doutníků, tato investice se nám vyplatí. 

Pokud chcete koupit někomu pouzdro jako 

dárek, je dobré se nejprve vyptat na oblíbený 

tvar doutníků. Nejvhodnější je koupit pouzdro 

Ručně dělané doutníky jsou pro mnohé předmětem radosti a vidinou zaslouženého odpočinku. 
Na dobrém doutníku je možná nejlepší ta samotná představa povalování se s doutníkem v ústech 

a se sklenkou dobrého a oblíbeného drinku v ruce. 

PŘENÁŠENÍ 
DOUTNÍKŮ
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na robusto současně s krabicí doutníků tvaru 

robusto. Robusto je základním a nejvíce kou-

řeným typem doutníku, který je vhodný i pro 

příležitostné kuřáky. Pro velmi zkušené kuřáky 

je dobré vybrat pouzdro na tvar doutníku 

Churchill. V tomto případě lze do pouzdra za-

sunout i doutníky nepravidelných tvarů, jako 

je například pyramid či torpedo.

Dále je potřeba si ujasnit, zda budu chtít 

pouzdro na jeden kus doutníku či na vícero 

doutníků. Nejběžnější je pouzdro na dva či tři 

kusy doutníků. Někdo preferuje kouřit dout-

ník s kamarády či při obchodním jednání je 

dobré nabídnout doutník také obchodnímu 

partnerovy jako vstřícné gesto. V takových 

případech pak využijeme pouzdro na 3 kusy 

doutníků.

Jestliže máme zvyk nabídnout své oblíbené 

doutníky vícero kamarádům, je vhodné již 

uvažovat o cestovním humidoru. V nabídce 

našich obchodů najdeme různé typy cestov-

ních humidorů, ať již kožené, italské výroby, 

nebo například moderní plastové od ame-

rické fi rmy Xikar. Některé fi rmy nabízí i spe-

ciální dárkové balení svých doutníků do pře-

nosného humidoru, jako je tomu například 

u dominikánských doutníků Don Diego a 

Santa Damiana. Je to ideální dárek pro ty, kteří 

se chtějí lépe orientovat v těchto dominikán-

ských doutnících.

Sada šesti doutníků stejného tvaru typu 

robusto se liší složením jednotlivých dout-

níků. To umožní každému doutníkáři si nejen 

vychutnat kvalitní doutník, ale navíc i pocho-

pit všechny nuance a rozdíly mezi klasickou 

řadou doutníku, dále řadou Reserve a výroč-

ním doutníkem typu Aniversario. Tento šesti 

kusový set doutníků nejoblíbenějšího tvaru 

robusto není jen ideálním dárkem, ale sou-

časně i jakýmsi ochutnávkovým návodem. 

Testovat svoje chutě můžete u tří doutníků 

Don Diego a tří doutníků značky Santa Dami-

ana. Doutníky se ručně vyrábí v proslulé  la Ro-

maně v Dominikánské republice a jsou baleny 

do přírodní cedrové krabice, která je opatřena 

malým zvlhčovačem. Samotná krabice pak 

může sloužit jako menší přenosný humidor.  

Na pultech obchodů se tento set prodává ko-

lem 850 korun. Jiným elegantnějším cestov-

ním humidorem je sada doutníků Don Diego. 

Doutníky jsou baleny v elegantním černém 

koženém humidoru, který je také opatřen 

menším zvlhčovačem. V případě, že nemáte 

zakoupen kvalitní humidor, může po nějakou 

krátkou dobu posloužit i cestovní humidor. 

Ovšem případě cestovního humidoru je třeba 

velmi pravidelně, ideálně obden kontrolovat 

správnou vlhkost doutníků v humidoru, pro-

tože menší zvlhčovač z dlouhodobého hle-

diska kapacitně nestačí na udržení doutníků 



ve správné kondici. Proto takovýto humidor 

musíte neustále kontrolovat a doplňovat de-

stilovanou vodu. 

Ten, kdo má rád moderní a trendy věci, může 

si opatřit plastový humidor značky Xikar, který 

dokáže báječně udržet doutníky ve skvělé 

kondici. V dárkovém setu jsou takto baleny 

doutníky Stanislaw tvarů robusto společně 

s ořezávačem a sirkami. Tento set vznikl proto, 

aby měl každý možnost ochutnat různé řady 

doutníků Stanislaw a mohl si tak lépe vybrat 

ten doutník, který mu nejlépe vyhovuje. Tvar 

robusto je navíc ideálním tvarem na testování 

jednotlivých chuťových nuancí, protože má 

silný průměr a doutník se nekouří příliš dlouho 

oproti velikosti torpedo nebo churchill. 

Samostatnou kapitolou při přenášení dout-

níků jsou tuby či kombinace kovové tuby 

a kůže. Je dobré mít na paměti, že tuba dout-

ník výborně chrání, ovšem doutník neuchrání 

od vysychání. Tuba pouze prodlužuje správ-

nou kondici doutníku, přibližně po dobu jed-

noho měsíce. Potom je třeba doutník umístit 

do humidoru. 

Doutníková pouzdra mohou mít různou po-

dobu a jsou vyrobena z rozličných materiálů. 

Tradice je balit doutníky do kožených pouz-

der. Velmi kvalitní pouzdra jsou například 

z Itálie, běžná a cenově dostupnější pouzdra 

mají zemi původu v Indii nebo v Číně. Větši-

nou záleží na vkusu. V případě, že zvolíte znač-

kové pouzdro, máte záruku vysoké kvality.

U nás můžete sáhnout po značkách Dunhill, 

Peterson, Lubinski, Xikar a mnohé další. Volte 

kvalitní a hlavně funkční pouzdra, na pultech 

našich obchodů je nabídka velmi pestrá. 

Více informací najdete také na webových 

stránkách fi rmy Mostex a to na

 www.mostex.cz.
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